

Arestovič jede bomby a vyzval k usmíření Ukrajiny s Ruskem, k akceptování ruských bezpečnostních požadavků, k ukončení rozšiřování NATO k Rusku a dokonce k hromadné a společné žalobě Ukrajiny a Ruska proti kolektivnímu Západu za zneužití Ukrajiny k válce s Ruskem! Bývalý poradce Zelenského se transformoval do konceptuála z Kremlu, protože tuší, že válka už míří ke konci!

aeronet.news/arestovic-jede-bomby-a-vyzval-k-usmireni-ukrajiny-s-ruskem-k-akceptovani-ruskych-bezpecnostnich-pozadavku-k-ukonceni-rozsirovani-nato-k-rusku-a-dokonce-k-hromadne-a-spolecne-zalobe-ukrajiny-a-ruska

Vedoucí kolotoče

Pro 27, 2023



Arestovič jede bomby a vyzval k usmíření Ukrajiny s Ruskem, k akceptování ruských bezpečnostních požadavků, k ukončení rozšiřování NATO k Rusku a dokonce k hromadné a společné žalobě Ukrajiny a Ruska proti kolektivnímu Západu za zneužití Ukrajiny k válce s Ruskem! Bývalý poradce Zelenského se transformoval do konceptuála z Kremlu, protože tuší, že válka už míří ke konci!

Bývalý poradce Volodymyra Zelenského pro otázky národní bezpečnosti Alexej Arestovič se rozhodl, že na Vánoce pojede bomby, protože v posledním videocastu s Julií Latyninovou odpálil takovou konceptuální nálož, že z toho na ukrajinských sítích je doslova pozdvižení, přičemž Ukrajinci se dělí na dva tábory. Jedni oceňují Arestovičovu upřímnost a katarzi, kdy se za rok a půl proměnil z fanatického propagandisty Kyjeva na největšího kritika Zelenského politiky.

Samotný Arestovič to vysvětlil už v několika rozhovorech, že když byl ve funkci poradce, žil de facto v izolované sociální bublině a dostávaly se k němu falešné informace z fronty, podobně jako všem ostatním lidem v okolí Zelenského. **Změna prý nastala koncem minulého roku, když mu začaly informace z fronty posílat někteří nejmenovaní generálové, kteří mu začali vykreslovat pravdivé obrazy situace ukrajinské armády.** Aniž by to potvrdil, spekuluje se, že jde o informace z okolí Valerije Zalužného, náčelníka generálního štábu, který stojí v opozici proti Volodymyru Zelenskému.



Celé to vyvrcholilo letos v lednu, když Arestovič veřejně propálil informaci, že za dopadem rakety na bytovku ve městě Dněpropetrovsk stála ukrajinská armáda, k čemuž došlo v důsledku chyby ukrajinské PVO. Arestovič byl okamžitě vyhozen z pozice poradce Zelenského a dokonce mu hrozilo trestní stíhání za vyzrazení vojenského tajemství, protože informace o chybě ukrajinské PVO podléhala vojenskému utajení.

V té době už Arestovič pouštěl na veřejnost kritické střípky z informační mozaiky a bylo jen otázkou času, než narazí a vyhodí ho z pozice prezidentova poradce. Za necelý rok se z Arestoviče stala pro Kyjev doslova noční můra, protože Arestovič se naprosto dokonale transformoval ze *chciválka* na *chcimíra*, a to graduálním tempem, postupně, krok za krokem. Jeho poslední seance u Julie Latyninové však byla doslova nukleární bombou. Tohle ještě nikdy a nikdo z vysoko postavených Ukrajinců neřekl, ale je to masakr.

VIDEO: Arestovič vyzval k usmíření Ukrajiny s Ruskem

Podle Arestoviče by se měli Ukrajinci s Rusy usmířit a společně by měli podat žalobu proti kolektivnímu Západu za to, že zneužili Ukrajinu k válce proti Rusku, že západ selhal v garancích bezpečnosti Ukrajiny, a že západ navzdory rozpadu Varšavské smlouvy pokračoval po roce 1989 až dosud v rozšiřování NATO k hranicím Ruska.

Podle Arestoviče je třeba toto rozšiřování zastavit a akceptovat obavy Ruska z rozšiřování, přičemž je nutné garantovat bezpečnost v Evropě všem, tedy nejen Ukrajině, ale i Rusku, protože Rusko je ochotno za svoji bezpečnost bojovat a vést válku, k čemuž západ připravený není. Západ se pouze dívá, jak za zájmy západu bojují a umírají Ukrajinci. Arestovič dokonce přirovnal Rusko a Ukrajinu ke dvěma opicím s noži, které se řežou mezi sebou a strýcové z Bruselu a Washingtonu tomuto boji mezi dvěma slovanskými a bratrskými národy freneticky tleskají. A to prý musí skončit!



1:44



• LIVE



Julia Latyninová se Arestovičovi snažila oponovat, že Západ přece Ukrajině a Rusku nic nedluží, ale Arestovič jí oponoval, že Západ opravdu Ukrajině dluží. Dluží jí proto, že to byl Západ, který donutil po roce 1989 Ukrajinu, aby se vzdala jaderných zbraní. Byl to západ, který Ukrajině za odevzdání jaderných zbraní Rusku garantoval bezpečnost, ale nikdy ji nenaplnil, právě naopak. Západ namísto bezpečnosti Ukrajiny ji využil a zneužil k rozpoutání války s Ruskem.

A Rusku pro změnu dluží západ ještě víc podle Arestoviče, protože Sovětský svaz se stáhl ze Střední Evropy, z vojenských základen, a to pod slibem, že se NATO nebude rozšiřovat dále na východ. Ani tento slib Západ nedodržel. A proto podle Arestoviče by se Rusové a Ukrajinci měli spojit a měli by podat hromadné žaloby proti kolektivnímu Západu. Panečku, tyto názory jsou tak třeskuté, že by možné ani z Kremle nezazněly. Ale je jasné, že válka se již blíží ke konci a Arestovič si těmito výroky připravuje půdu pro návrat do vysoké politiky po konci války. O tom není pochyb.

Žaloba proti Západu za zneužití Ukrajiny pro válku a za podraz Ruska po stažení ze Střední Evropy

Novou ukrajinskou vládu budou sestavovat ti ukrajinští politici, kteří chtějí mír a mírové urovnání s Ruskem. Ti budou v čele formování nové vlády a Arestovič si tímto projevem ve videocastu řekl o hodně vysokou pozici v nové vládě. Arestovič totiž v komentáři zopakoval prakticky slovo od slova požadavek Moskvy z konce roku

2021, když Kreml požadoval po USA po NATO podpis smlouvy o bezpečnostních garancích pro všechny zúčastněné strany v Evropě, ale Brusel i Washington smlouvy odmítly.

Obě smlouvy jsme na Aeronetu přinesli v článku [zde](#). Arestovič konceptuálně pochopil podstatu války na Ukrajině a veřejně nyní obviňuje Západ, že přivedl Ukrajinu ke zničení. Ukrajina umírá za zájmy západu a zaplatí za to vysokou cenu, ztrátou území Ukrajiny v důsledku bratrovražedného boje. Arestovič současně již otevřeně odmítá pokračování války.



NATO se neustále přibližuje k Rusku, nepřetržitě od pádu SSSR

Ve videocastu položil řečnickou otázku, jaký má význam pokračovat v bojích o Avdějevku, Chasův Jar a o další města a obce, jaký to prý má historický význam, že tam budou umírat desítky a stovky tisíc vojáků na obou stranách? Arestovič se tak již otevřeně postavil proti pokračování války a spolu s výzvou, aby se Rusové a Ukrajinci usmířili a podali společně žaloby proti kolektivnímu Západu, lze v této chvíli říct, že Arestovič se po stránce procesů řízení na Ukrajině transformoval do konceptuála, který bude zřejmě mít značný podíl na formování nové vlády poté, až dojde k evakuaci *Ňuchačenka* s jeho krasavicí na Floridu.

Transformace Zelenského propagandisty do ukázkového konceptuála z Kremlu a očekávaná evakuace Zelenského a jeho ženy z Ukrajiny

Proti nové mobilizaci, kterou Zelenský vymyslel spolu s hrstkou *chciválků* ze západní Evropy, totiž vyrůstá na Ukrajině obrovský politický odpor a přineseme o tom extra článek. **Spolu s tím, jak Kyjev vyhrožuje, že začne mobilizační pozvánky rozesílat ukrajinským uprchlíkům v EU, a že kdo nepřijde padnout na frontu, že mu zablokují bankovní karty**, tak to už je křeč Zelenského junty.

S výjimkou Estonska zatím žádná země EU nepřipustila, že by porušila Dublinský protokol o válečných uprchlících a deportovala by je zpět do válečné zóny na Ukrajině. A kromě toho ani Estonsko zřejmě nebude moci toto realizovat, protože by čelilo žalobě u Evropského soudu za porušení práv válečných uprchlíků.



Ňuchačenko se svojí krasavicí

Podle posledních informací [1] by to Estonsko udělalo tak, že by umožnilo Ukrajině povolát Ukrajince na území Estonska, ale bylo by to na svobodném rozhodnutí Ukrajinců, jestli uposlechnou a k odvodu na Ukrajinu se dostaví. Pokud by se nedostavili, Kyjev hrozí, že by takové osoby čelily sankcím a úřady by jim zablokovaly platební karty vydané ukrajinskými bankami.

Jenže, většina Ukrajinců má již karty místních bank v EU, takže by to příliš velký efekt nemělo. Volodymyr Zelenský minulý týden prohlásil, že dostal informaci o požadavku na mobilizaci dalších 500 000 Ukrajinců, ale proti další mobilizaci se zvedl mezi ukrajinskými politiky již značný odpor. O tom přineseme další článek. Zelenského evakuace s rodinou do USA se očekává koncem zimy až počátkem jara příštího roku. Na Ukrajině se tak začal lámat chleba a Arestovič jede bomby s cílem upoutat pozornost, aby se s ním počítalo do nové vlády. To je naprosto zjevné.

-VK-

Šéfredaktor AE News

===

Veselý Silvestr a vše nejlepší do Nového roku!

Redakce AE News přeje všem našim čtenářům veselého Silvestra a úspěšný vstup do Nového roku. Doufáme, že jsme vám po celý uplynulý rok 2023 přinášeli zajímavé informace, články, videa a rozhlasové pořady, a že nám zachováte přízeň i v nadcházejícím roce 2024. Provoz našeho portálu je plně závislý na vás, čtenářích, a proto si vás dovoluji poprosit v závěru roku, jako tradičně koncem každého měsíce, o příspěvek na náš provoz na naší darovací stránce [zde](#). Zatím jsme vybrali cca. **56%** a do konce měsíce zbývají **4** dny. Všem čtenářům, kteří nám již přispěli, naše redakce moc děkuje!

Hodnotný dárek nejen pod stromeček, ale i na Nový rok

Pro zájemce o hodnotný po-vánoční dárek je zde mimořádná nabídka nakladatelství Kniha ABB, které nabízí k zakoupení kompletní antologii všech mých 6 knih, včetně té nejnovější, která právě vyšla. Pokud chcete udělat radost sobě nebo svým blízkým, za zvýhodněnou cenu si můžete celý komplet 6 knih objednat v odkazu [zde](#) anebo kliknutím na níže uvedený banner. Nakladatelství zasílá nové knihy do celého světa.

komplet všech 6 knih pana VK ~~2214 Kč~~
za zvýhodněnou cenu **1900 Kč**

ušetříte 314 Kč

včetně nejnovější knihy
MEMORIA.
Realita na vlastní nebezpečí



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek
pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

